

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ksp
NO_DOC_EXT:	2017-168092
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@ksp.policja.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Stołeczna Policji
ul. Nowolipie 2
Warszawa
00-150
Polska
Osoba do kontaktów: Anna Kukawka
Tel.: +48 226036808
E-mail: anna.kukawka@ksp.policja.gov.pl
Faks: +48 226037642
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Umowa ramowa na dostawy materiałów eksploatacyjnych do sprzętu teleinformatycznego marki „HP”
Numer referencyjny: WZP-2881/17/114/Ł
- II.1.2) **Główny kod CPV**
30125110
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Postępowanie prowadzone jest w celu zawarcia umowy ramowej na dostawy materiałów eksploatacyjnych do sprzętu teleinformatycznego marki HP, zwanych dalej „asortymentem”.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, który będzie zakupywany w ramach zamówień publicznych realizowanych na podstawie zawartej umowy ramowej zawiera załącznik nr 2 dokumentacji postępowania zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego, zwanej dalej „dokumentacją” będący jednocześnie Formularzem Cenowym a planowane jego ilości załącznik nr 9 niniejszej dokumentacji, przy czym ilości wskazane w załączniku nr 9 dokumentacji służą wyłącznie wyliczeniu ceny oferty Wykonawcy a zakupy asortymentów będą dokonywane zgodnie z potrzebami Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/11/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ksp
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-147220
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 204-420259
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/10/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/12/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/12/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/12/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/12/2017

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: